Приложение 
к приказу № 288 
 от 02.10.2023


Порядок приёма и регистрации заявлений 
на участие в ГИА обучающихся 
по образовательным программам основного общего 
образования


В соответствии с приказом Минпосвещения РФ и Рособрнадзова №232/551 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» местом  регистрации выпускников лицея - участников ГИА по образовательным программам основного общего образования  и итогового собеседования по русскому языку является МБОУ «Многопрофильный лицей №11 им. В.Г. Мендельсона». 
Заявление на участие в итоговом собеседовании по русскому языку подается не позднее, чем за две недели до начала проведения итогового собеседования. 
Заявления на участие в ГИА-9 обучающиеся подают до 1 марта включительно.
Заявление после указанных сроков принимается по решению государственной экзаменационной комиссии по Ульяновской области (далее - ГЭК) только при наличии у заявителя уважительных причин (болезнь или иные обстоятельства, подтверждённые документально). В этом случае указанные лица подают в ГЭК заявление об участии в ГИА, а также документы, подтверждающие отсутствие возможности подать заявление на участие в ГИА  в установленные сроки . Заявления подаются не позднее, чем за две недели до начала экзаменов.
Заявления об участии в ГИА подаются обучающимися лично при предъявлении документов , удостоверяющих их личность, или их родителями (законными представителями) при предъявлении документов , удостоверяющих их личность или уполномоченными лицами при предъявлении документов , удостоверяющих их личность, и доверенности, оформленной в соответствии с законодательством.
В заявлении указываются выбранные участниками ГИА учебные предметы и форма (формы) ГИА. 
При подаче заявления на участие в ГВЭ обучающемуся необходимо указать форму сдачи экзамена (устная или письменная). При выборе письменной формы ГВЭ по русскому языку обучающемуся необходимо дополнительно указать форму проведения экзамена: сочинение/изложение с творческим заданием/диктант. Участник может выбрать только ту форму проведения, которая доступна для определенной категории лиц, к которой он относится.
Обучающиеся вправе изменить (дополнить) перечень учебных предметов при наличии у них уважительных причин (болезнь или иные обстоятельства, подтверждённые документально). В этом случае обучающийся подаёт заявление в ГЭК с указанием изменённого перечня учебных предметов (формы, сроков проведения ГИА) , по которым он планирует пройти ГИА, причины изменения заявленного ранее перечня, а также документы, подтверждающие причины изменения перечня предметов (формы, сроков проведения ГИА). Указанное заявление подаётся не позднее, чем за две недели до начала соответствующих экзаменов.
Заявление на участие в итоговом собеседовании по русскому языку, которое проводится во вторую среду февраля,   подается не позднее, чем за две недели до итогового собеседования.
	Регистрация участников  ГИА проводится на основании их письменного заявления, которое подается обучающимися лично на основании документа, удостоверяющего личность (копия документа прилагается к заявлению), или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности. Вместе с заявлением на прохождение ГИА подается согласие на обработку персональных данных. Заявление регистрируется в «Журнале регистрации заявлений участников ГИА» в день подачи заявления,  на заявлении делается отметка о номере и дате его поступления, а также подписи лица, принявшего заявление. 

Приём заявлений от обучающихся с ограниченными возможностями здоровья осуществляется с предоставлением копии рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а от обучающихся детей-инвалидов и инвалидов с предоставлением оригинала или заверенной в установленном порядке	копии справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.

